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Критерії оцінювання навчальної дисципліни 
___________________________________________________________________________ 

Основи кінології та фелінології 

Поточний контроль 
Виконання тестів (з кожного змістового модулю та поточного контролю, оцінювання здійснюється автоматично у 
системі СЕЗН ЗНУ Moodle) 
Тести складаються з завдань двох видів. 
‒ вибір із множини, за правильне виконання завдання здобувачі освіти отримують 1 бал. Якщо здобувачі освіти: 

а) позначили неправильний(і) варіант(и) відповіді(ей); б) позначили два або більше варіантів відповіді, навіть якщо 
поміж них є правильний; в) позначили тільки один варіант відповіді, навіть якщо він є правильним; г) позначили 
більше одного варіанту відповіді, серед яких є правильні і неправильні варіанти відповідей, д) не позначили жоден 
із варіантів відповідей, завдання вважатиметься виконаним не правильно, у такому випадку здобувачі освіти 
отримують  0 балів. 

‒ встановлення відповідності, за правильне виконання завдання здобувачі освіти отримують 1 бал, якщо здобувачі 
освіти позначили 2-3 відповідності правильно він отримують 0,5 бала, у випадку коли позначено менше 2-х 
відповідностей завдання вважатиметься виконаним не правильно, здобувачі освіти отримують  0 балів. 

Підсумковий контроль 

Виконання тестових завдань у СЕНС ЗНУ Moodle (0-40 балів). Тестові завдання формуються автоматично 
з банку питань. 
Тест підсумкової атестації складається з завдань трьох видів і оцінюються за такою шкалою: 
‒ вибір із множини, за правильне виконання завдання студент(ка) отримує 1 бал, якщо студент(ка): а) позначив(ла) 

неправильний(і) варіант(и) відповіді(ей); б) позначив(ла) два або більше варіантів відповіді, навіть якщо поміж них 
є правильний; в) позначив(ла) тільки один варіант відповіді, навіть якщо він є правильним; г) позначив(ла) більше 
одного варіанту відповіді, серед яких є правильні і неправильні варіанти відповідей, д) не позначив(ла) жоден із 
варіантів відповідей, завдання вважатиметься виконаним не правильно, у такому випадку студент(ка) отримає 0 
балів. 

‒ встановлення відповідності, за правильне виконання завдання студент(ка) отримує 1 бал, якщо студент(ка) 
позначив(ла) 2-3 відповідності правильно він отримує 0,5 бала, у випадку коли позначено менше 2-х відповідностей 
завдання вважатиметься виконаним не правильно, студент(ка) отримає 0 балів. 

‒ коротка відповідь, студенту(ці) необхідно надати точну стислу відповідь, або доповнити зміст завдання (1-3 слова), 
за правильне виконання завдання студент(ка) отримує 1 бал. 

 


